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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ   

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

08
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 04
ης

 Μαρτίου 2025 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 04
η
 Μαρτίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 08/27-02-2025, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (22) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 3] Πλέσσας 

Διονύσης – τακτικό μέλος, 4] Σίμου Αικατερίνη – τακτικό μέλος,  5]  Τογιοπούλου Αναστασία – 

τακτικό μέλος, 6] Αϊβαλής Βασίλειος - τακτικό μέλος, 7] Ψωμάς Πέτρος– τακτικό μέλος και 8] 

Αγγελής Απόστολος – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη 

συνεδρίαση του 11
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 199/2025) και 

επανήλθε σε αυτή κατά τη συζήτηση του 13
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός 

αποφάσεως 201/2025). 

Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος και Πετρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό 

μέλος, δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

……………………………………………………………………………………………….. 
 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (1) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Έγκριση Υποβολής Πράξης με τίτλο: «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, 

διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση 

τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» στην Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» και κωδικό Δράσης 

5.i.5Π16/1: «Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ» 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2021-2027», (σχετικό το αριθ. 2878/26-02-2025 

διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 2764/25-02-2025 εισήγηση του 

Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Προγραμματισμού – Δ/νση Προγραμματισμού Οργάνωσης και 

Πληροφορικής), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής – (δια 

του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - Σχετικά:- 1.Η 5992/06-12-2024 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ 

ΠΑΤΡΑΣ» και κωδικό «ΒΑΑ_ΠΑΤΡΑ1» (Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 13755) της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 5.i.5Π16/1: 

«Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ» στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2021-2027»- Ο Δήμος Πατρέων σε συνεργασία με 

την Δημοτική Βιβλιοθήκη Πατρών υλοποίησε από την 14/3/2023 έως την 29/01/2024 το Υποέργο 

1 «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: Radio 

Frequency Identification)» της Πράξης «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο 

πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» (Κωδικός ΟΠΣ: 5136575), που αφορά στην αναβάθμιση του 

συστήματος διαχείρισης της Βιβλιοθήκης και την εγκατάσταση συστήματος ασφαλείας 

βασισμένου στην αξιοποίηση της τεχνολογίας ραδιοσυχνοτήτων RFiD. Μέσω του έργου αυτού η 

Βιβλιοθήκη απέκτησε τον κατάλληλο εξοπλισμό RFiD και λογισμικό διαχείρισης των μονάδων, 

Αριθμός Απόφασης  190 
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βελτιώνοντας τις συνθήκες ασφαλείας του υλικού και εξυπηρέτησης των αναγνωστών της.- Στο 

πλαίσιο του Υποέργου 1, προκειμένου να αξιοποιηθεί πλήρως ο ανωτέρω εξοπλισμός, έγινε η 

απόκτηση ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του υλικού της Βιβλιοθήκης και μετάπτωση 

των βάσεων δεδομένων από το προϋπάρχον λογισμικό Open ABEKT σε νέο σύστημα (λογισμικό 

V-Smart), το οποίο διαθέτει σουίτα εξειδικευμένων προϊόντων επέκτασης, τα οποία μπορούν να 

καλύψουν μελλοντικές ανάγκες της Βιβλιοθήκης.- Με την υποβολή της νέας Πράξης με τίτλο 

«Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη 

συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω 

ραδιοσυχνοτήτων» στην Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» του Ε.Π. «Δυτική Ελλάδα 2021-

2027» η Δημοτική Βιβλιοθήκη, αξιοποιώντας θετικά το πρώτο αυτό βήμα, προχωρεί στη 

διεύρυνση, αναβάθμιση και βελτίωση των υπηρεσιών της αξιοποιώντας ακόμη περισσότερο:- *τις 

δυνατότητες της τεχνολογίας RFiD, θέτοντας στην υπηρεσία των αναγνωστών και των δημοτών 

της Πάτρας προηγμένες υπηρεσίες εξυπηρέτησης- *τις δυνατότητες του ολοκληρωμένου 

λογισμικού V-Smart με προσθήκη νέων λειτουργιών που θα συμβάλουν στην αξιοποίηση των 

πόρων της Βιβλιοθήκης- *τις ψηφιακές υπηρεσίες που παρέχει με ενσωμάτωση και προβολή 

δεδομένων τόσο έντυπου βιβλιακού υλικού, όσο και τεκμηριωμένου αρχειακού σε ψηφιακή 

μορφή (πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου, έγγραφα, κλπ)- Κατ’ αυτόν τον τρόπο ενισχύεται η 

θέση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης ως κομβικού σημείου ενημέρωσης των πολιτών, διατήρησης και 

διαφύλαξης ιστορικών τεκμηρίων της πόλης των Πατρών και πολιτιστικού κέντρου με σημαντικό 

ρόλο στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη μελέτη και έρευνα θεμάτων τοπικού αλλά και 

ευρύτερου χαρακτήρα.- Στο πλαίσιο της νέας Πράξης με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές 

Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» προβλέπεται η προμήθεια 

των εξής:- 1.Εξοπλισμός διενέργειας ανέπαφων συναλλαγών με χρήση της τεχνολογίας 

ραδιοσυχνοτήτων (RFiD), που περιλαμβάνει:- *Ένα (1) Σύστημα αυτόματης επιστροφής υλικού 

με εξωτερική υποδοχή και με 1 εσωτερικό κάδο απόρριψης- *Δύο (2) Θύρες Ασφαλείας 

τεχνολογίας RFiD διπλού διαδρόμου (6 στηλοθέτες)- *Δύο (2) μονάδες αυτόματης επιστροφής 

τύπου «έξυπνο ράφι»- *Μία  (1) μονάδα «Έξυπνη Βιβλιοθήκη» για κοινόχρηστους  χώρους- 

*50.000 Ετικέτες RFiD, αντίστοιχων προδιαγραφών με αυτές που χρησιμοποιούνται ήδη- 

2.Εξοπλισμός Πληροφορικής- Για την εγκατάσταση των εφαρμογών καθώς και την αποθήκευση 

του όγκου των ψηφιακών δεδομένων που διατηρεί η Βιβλιοθήκη κρίνεται απαραίτητη η 

προμήθεια εξοπλισμού δύο (2) εξυπηρετητών (rack mounted).- 3. Σύστημα Διαχείρισης 

ψηφιακού υλικού της Βιβλιοθήκης και προβολής όλων των βάσεων δεδομένων, που 

περιλαμβάνει:- *Σύστημα Διαχείρισης Ψηφιακού Υλικού- *Πύλη προβολής και ενιαίας 

αναζήτησης Δημοσίου Καταλόγου και Ψηφιακού Αποθετηρίου της Βιβλιοθήκης- *Πύλη 

Διαχείρισης και προβολής πληροφοριών στατιστικού περιεχομένου για την αξιολόγηση των 

συλλογών της Βιβλιοθήκης και της χρήσης τους- *Τέσσερις (4) άδειες SIP2 για τη σύνδεση και 

επικοινωνία των μονάδων αυτόματων συναλλαγών RFiD με το Λογισμικό Διαχείρισης V-Smart 

της Βιβλιοθήκης- Επιπλέον ο ανάδοχος θα πρέπει να προσφέρει τις ακόλουθες υπηρεσίες:- 

*Μελέτη Εφαρμογής- *Εγκατάσταση και παραμετροποίηση των νέων μονάδων RFiD- 

*Προγραμματισμός και επικόλληση ετικετών RFiD - Σήμανση του υλικού- *Υπηρεσίες 

βιβλιοθηκονομικής επεξεργασίας μέρους του υλικού της Βιβλιοθήκης – Συμπλήρωση 

Καταλογογράφησης- *Υπηρεσίες Τεκμηρίωσης Ψηφιοποιημένου υλικού- *Υπηρεσίες 

Εκπαίδευσης- *Υπηρεσίες Πιλοτικής Λειτουργίας- Η Πράξη με τίτλο «Επέκταση του έργου 

Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» θα υποβληθεί 

στην υπ’ αριθ. 5992/06-12-2024 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 5.i.5Π16/1: «Δράσεις ΤΠΕ, 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ».- Η διάρκεια υλοποίησης της 

Πράξης θα είναι δώδεκα (12) μήνες.- Μετά από έρευνα αγοράς που διεξήγαγε το Τμήμα 

Σχεδιασμού & Μελετών Ψηφιακών Συστημάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

& Πληροφορικής του Δήμου Πατρέων και σύμφωνα με το σχετικό Πρακτικό της 10-02-2025,  ο 

προϋπολογισμός της Πράξης που θα υποβληθεί είναι 322.450,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 
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399.838,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- Μετά τα παραπάνω, παρακαλείται η Δημοτική 

Επιτροπή να λάβει σχετική απόφαση για τα εξής:- 1.Την αποδοχή των όρων συμμετοχής του 

Δήμου Πατρέων στην υπ’ αριθ. 5992/06-12-2024 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 

5.i.5Π16/1: «Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ».- 

2.Την έγκριση υποβολής Πράξης με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» στην εν λόγω Πρόσκληση 

προϋπολογισμού 399.838,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).- 3.Τον ορισμό του κ. Πέτρου 

Γανού, Προϊσταμένου του Τμήματος Σχεδιασμού & Μελετών Ψηφιακών Συστημάτων της 

Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής του Δήμου Πατρέων ως Υπευθύνου 

της Πράξης και την εξουσιοδότηση του για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων που 

συνοδεύουν το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (πλην αυτών που απαιτούν υπογραφή του Νομίμου 

Εκπροσώπου) καθώς και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της Πράξης, 

σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης.- 4.Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πατρέων κ. 

Κώστα Πελετίδη ως Υπευθύνου του Φορέα της Πρότασης για την υπογραφή των απαιτούμενων 

συνοδευτικών εγγράφων της Πράξης (ως Νομίμου Εκπροσώπου) και τις απαιτούμενες ενέργειες 

για την υποβολή της πρότασης.- Ο Αντιδήμάρχος Πολιτισμού και Προγραμματισμού, κ. Αγγελής 

Απόστολος».- 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή Αντιδημάρχου και τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

  Ο Δήμος Πατρέων σε συνεργασία με την Δημοτική Βιβλιοθήκη Πατρών υλοποίησε από 

την 14
η
/3/2023 έως την 29

η
/01/2024 το Υποέργο 1 «Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, 

διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση 

τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων (RFID: Radio Frequency Identification)» της 

Πράξης «Ανάπτυξη Ψηφιακών Υπηρεσιών Διαχείρισης στο πλαίσιο στρατηγικής ΒΑΑ Πάτρας» 

(Κωδικός ΟΠΣ: 5136575), που αφορά στην αναβάθμιση του συστήματος διαχείρισης της 

Βιβλιοθήκης και την εγκατάσταση συστήματος ασφαλείας βασισμένου στην αξιοποίηση της 

τεχνολογίας ραδιοσυχνοτήτων RFiD. Μέσω του έργου αυτού η Βιβλιοθήκη απέκτησε τον 

κατάλληλο εξοπλισμό RFiD και λογισμικό διαχείρισης των μονάδων, βελτιώνοντας τις συνθήκες 

ασφαλείας του υλικού και εξυπηρέτησης των αναγνωστών της.  

  Στο πλαίσιο του Υποέργου 1, προκειμένου να αξιοποιηθεί πλήρως ο ανωτέρω εξοπλισμός, 

έγινε η απόκτηση ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης του υλικού της Βιβλιοθήκης και 

μετάπτωση των βάσεων δεδομένων από το προϋπάρχον λογισμικό Open ABEKT σε νέο σύστημα 

(λογισμικό V-Smart), το οποίο διαθέτει σουίτα εξειδικευμένων προϊόντων επέκτασης, τα οποία 

μπορούν να καλύψουν μελλοντικές ανάγκες της Βιβλιοθήκης. 

Με την υποβολή της νέας Πράξης με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» στην Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ 

ΠΑΤΡΑΣ» του Ε.Π. «Δυτική Ελλάδα 2021-2027» (5992/06-12-2024 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ 

ΠΑΤΡΑΣ» και κωδικό «ΒΑΑ_ΠΑΤΡΑ1» (Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 13755) της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 5.i.5Π16/1: 

«Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ» στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2021-2027»), η Δημοτική Βιβλιοθήκη, αξιοποιώντας 

θετικά το πρώτο αυτό βήμα, προχωρεί στη διεύρυνση, αναβάθμιση και βελτίωση των υπηρεσιών 

της αξιοποιώντας ακόμη περισσότερο: 

 τις δυνατότητες της τεχνολογίας RFiD, θέτοντας στην υπηρεσία των αναγνωστών και των 

δημοτών της Πάτρας προηγμένες υπηρεσίες εξυπηρέτησης 
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 τις δυνατότητες του ολοκληρωμένου λογισμικού V-Smart με προσθήκη νέων λειτουργιών 

που θα συμβάλουν στην αξιοποίηση των πόρων της Βιβλιοθήκης 

 τις ψηφιακές υπηρεσίες που παρέχει με ενσωμάτωση και προβολή δεδομένων τόσο 

έντυπου βιβλιακού υλικού, όσο και τεκμηριωμένου αρχειακού σε ψηφιακή μορφή (πρακτικά 

Δημοτικού Συμβουλίου, έγγραφα, κλπ) 

 Κατ’ αυτόν τον τρόπο ενισχύεται η θέση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης ως κομβικού 

σημείου ενημέρωσης των πολιτών, διατήρησης και διαφύλαξης ιστορικών τεκμηρίων της πόλης 

των Πατρών και πολιτιστικού κέντρου με σημαντικό ρόλο στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη 

μελέτη και έρευνα θεμάτων τοπικού αλλά και ευρύτερου χαρακτήρα. 

 Στο πλαίσιο της νέας Πράξης με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» προβλέπεται η προμήθεια των εξής: 

1. Εξοπλισμός διενέργειας ανέπαφων συναλλαγών με χρήση της τεχνολογίας 

ραδιοσυχνοτήτων (RFiD), που περιλαμβάνει: 

 Ένα (1) Σύστημα αυτόματης επιστροφής υλικού με εξωτερική υποδοχή και με 1 εσωτερικό 

κάδο απόρριψης 

 Δύο (2) Θύρες Ασφαλείας τεχνολογίας RFiD διπλού διαδρόμου (6 στηλοθέτες) 

 Δύο (2) μονάδες αυτόματης επιστροφής τύπου «έξυπνο ράφι» 

 Μία  (1) μονάδα «Έξυπνη Βιβλιοθήκη» για κοινόχρηστους  χώρους 

 50.000 Ετικέτες RFiD, αντίστοιχων προδιαγραφών με αυτές που χρησιμοποιούνται ήδη 

2. Εξοπλισμός Πληροφορικής 

Για την εγκατάσταση των εφαρμογών καθώς και την αποθήκευση του όγκου των ψηφιακών 

δεδομένων που διατηρεί η Βιβλιοθήκη κρίνεται απαραίτητη η προμήθεια εξοπλισμού δύο (2) 

εξυπηρετητών (rack mounted). 

3. Σύστημα Διαχείρισης ψηφιακού υλικού της Βιβλιοθήκης και προβολής όλων των βάσεων 

δεδομένων, που περιλαμβάνει: 

 Σύστημα Διαχείρισης Ψηφιακού Υλικού 

 Πύλη προβολής και ενιαίας αναζήτησης Δημοσίου Καταλόγου και Ψηφιακού 

Αποθετηρίου της Βιβλιοθήκης 

 Πύλη Διαχείρισης και προβολής πληροφοριών στατιστικού περιεχομένου για την 

αξιολόγηση των συλλογών της Βιβλιοθήκης και της χρήσης τους 

 Τέσσερις (4) άδειες SIP2 για τη σύνδεση και επικοινωνία των μονάδων αυτόματων 

συναλλαγών RFiD με το Λογισμικό Διαχείρισης V-Smart της Βιβλιοθήκης 

Επιπλέον ο ανάδοχος θα πρέπει να προσφέρει τις ακόλουθες υπηρεσίες: 

 Μελέτη Εφαρμογής 

 Εγκατάσταση και παραμετροποίηση των νέων μονάδων RFiD 

 Προγραμματισμός και επικόλληση ετικετών RFiD - Σήμανση του υλικού 

 Υπηρεσίες βιβλιοθηκονομικής επεξεργασίας μέρους του υλικού της Βιβλιοθήκης – 

Συμπλήρωση Καταλογογράφησης 

 Υπηρεσίες Τεκμηρίωσης Ψηφιοποιημένου υλικού 

 Υπηρεσίες Εκπαίδευσης 

 Υπηρεσίες Πιλοτικής Λειτουργίας 

 Η Πράξη με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες ταυτοποίησης, διαχείρισης 

και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με χρήση τεχνολογίας 

ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» θα υποβληθεί στην υπ’ αριθ. 5992/06-12-2024 

Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 5.i.5Π16/1: «Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές υπηρεσίες εντός 

των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ».  

 Η διάρκεια υλοποίησης της Πράξης θα είναι δώδεκα (12) μήνες.  

 Μετά από έρευνα αγοράς που διεξήγαγε το Τμήμα Σχεδιασμού & Μελετών Ψηφιακών 

Συστημάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής του Δήμου 

Πατρέων και σύμφωνα με το σχετικό Πρακτικό της 10-02-2025,  ο προϋπολογισμός της Πράξης 
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που θα υποβληθεί είναι 322.450,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 399.838,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ). 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή, σύμφωνα με το άρθρο 74Α του 

Ν.3852/2010 (άρθρο 9 του Ν.5056/2023), το άρθρο 26 του Ν.5056/2023 και το άρθρο 72 του 

Ν.3852/2010 (άρθρο 31 του Ν.5013/2023), 

 

 

1) Αποδέχεται τους όρους συμμετοχής του Δήμου Πατρέων στην υπ’ αριθ. 5992/06-12-

2024 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΑΑ ΠΑΤΡΑΣ» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και κωδικό Δράσης 5.i.5Π16/1: «Δράσεις ΤΠΕ, ηλεκτρονικές 

υπηρεσίες εντός των ορίων της ΣΒΑΑ ΠΑΤΡΩΝ». 

 

2)  Εγκρίνει την υποβολή Πράξης με τίτλο «Επέκταση του έργου Ψηφιακές Υπηρεσίες 

ταυτοποίησης, διαχείρισης και πρόσβασης στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών με 

χρήση τεχνολογίας ταυτοποίησης μέσω ραδιοσυχνοτήτων» στην εν λόγω Πρόσκληση 

προϋπολογισμού 399.838,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

 

3) Ορίζει ως Υπεύθυνο της Πράξης τον κ. Πέτρο Γανό, Προϊστάμενο του Τμήματος 

Σχεδιασμού & Μελετών Ψηφιακών Συστημάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

& Πληροφορικής του Δήμου Πατρέων και τον εξουσιοδοτεί για την υπογραφή των απαραίτητων 

εγγράφων που συνοδεύουν το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (πλην αυτών που απαιτούν υπογραφή του 

Νομίμου Εκπροσώπου) καθώς και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της 

Πράξης, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης. 

 

4) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πατρέων, κ. Κωνσταντίνο Πελετίδη, ως Υπεύθυνο του 

Φορέα της Πρότασης για την υπογραφή των απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων της Πράξης 

(ως Νόμιμο Εκπρόσωπο) και τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης. 

 

 

       Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΑΔΑ: ΡΕΑΦΩΞΙ-Λ4Ρ


		2025-03-04T13:12:11+0200
	Athens




